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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Hajlandó-e a kormány adó- és járulékmentességet 
biztosítani a munkáltató által dolgozóinak kifizetett rezsitámogatásra?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Sajtóhírek  szerint  egyes  cégek munkavállalóik  számára rezsitámogatás  címén bizonyos juttatást
vezettek be. Ebben az önzetlen jószándék mellett vélhetően az a megfontolás is vezérelte őket, hogy
dolgozóik megtartása megéri nekik ezt az áldozatot.
 
Az energiaárak drasztikus emelkedése idején racionális  lehetne ösztönözni az ilyen munkáltatói
magatartást.  Lehetőséget  lehetne  adni  a  munkáltatóknak,  hogy  ilyen  támogatást  bizonyos
összeghatárig adó- és járulékmentesen nyújtsanak dolgozóiknak. Mint látjuk, egyes munkáltatók ezt
még  úgy  is  érdekükben  állónak  tarthatják,  ha  közterheket  kell  fizetniük  utána,  hát  még
köztehermentesen. A költségvetés nem veszít vele, hiszen, ha a közterhek miatt a vállalat ezt nem
fizetné ki a dolgozóknak, akkor a közterhek amúgy sem folynának be, a munkavállalónak viszont
óriási könnyebbséget jelenthetne. Úgy járna tehát jól munkáltató és munkavállaló egyaránt, hogy az
a költségvetésnek nem kerülne semmibe.
 
Az  árnyékkormány,  amelynek  gazdaságpolitikáért  felelős  tagja  vagyok,  ezért  munkavállalói
rezsitámogatás bevezetésére tett javaslatot, amelynek keretében a munkáltató a teljes munkaidőben
foglalkoztatott  munkavállalójának  március  31-ig  legfeljebb  havi  50  ezer  forint  értékű  adó-  és
járulékmentes  juttatást  biztosíthat.  A részmunkaidőben  foglalkoztatottak  számára  ezen  a  címen
kifizethető hozzájárulás a foglalkoztatott munkaidejének arányában csökkenne. A szabályozásban
gondoskodni  kellene  az  esetleges  visszaélések  megakadályozásáról,  továbbá  arról,  hogy
amennyiben  a  munkáltatónál  otthoni  munkavégzés  elrendelésére  kerül  sor,  a  munkáltatónak  a
támogatáson felül,  az  otthoni  munkavégzés  időtartamával  arányosan ki  kelljen vennie részét  az



 
otthoni rezsifizetésből.
 
Hajlandó-e a kormány a vázolt munkavállalói rezsitámogatás bevezetésére?
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